
 

 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a 

Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

 

Co se od posledního zasedání ZO provedlo 
 

Odstraňování následků po dlouhotrvajících deštích 

Dlouhotrvající deště v květnu tohoto roku zasáhly rovněž naši obec. Na vodním toku Porubka 

byl Krajským krizovým štábem vyhlášen první povodňový stupeň. Na území Dolní Lhoty 

naštěstí nedošlo k záplavám. Porubka se však vylila z břehů v katastru sousední obce Krásné 

Pole. Výrazně rozvodněn byl také vodní tok Opusta, který poškodil mostek u obecní skládky 

na ulici Podevsí. Hladina Porubky i Opusty byla sledována v pravidelných časových 

intervalech. 

Vytrvalé deště a silný vítr způsobily rozsáhlé škody v obecních lesích, kde došlo k vývratu 

cca 500 m
3
 stromů a k poškození lesních školek.  

Také sklepní prostory školní kuchyně byly v souvislosti s vydatnými dešti zaplaveny 

z důvodu zvýšení hladiny spodních vod. 

V souvislosti se záplavami bych rád poděkoval zásahové jednotce SDH Dolní Lhota, která 

byla nasazena při odstraňování následků záplav na Bohumínsku. 

 

Oprava mostku u obecní skládky 
Byla provedena oprava a zpevnění mostku u obecní skládky na ulici Podevsí, poškozeného 

rozvodněnou Opustou. Současně byly odstraněny naplaveniny a prohloubeno koryto 

postupným odbagrováním.  

 

Oprava komunikace na ulici Lesní 

Byla zahájena oprava komunikace na ulici Lesní. Práce probíhají podle schváleného 

harmonogramu. Do dnešního dne bylo provedeno vykufrování původní komunikace do 

hloubky 50 cm, položení obrub včetně přidlažby a návoz podkladních vrstev kameniva. 

Schází pouze zaklínování recyklátem a položení finální živičné vrstvy. 

 

 

 



Oprava kanalizace na ulice Sportovní  

Vlivem havarijního stavu kanalizace na ulici Sportovní došlo v tomto roce již dvakrát 

k propadnutí místní komunikace. Jelikož tento stav ohrožoval bezpečnost osob a vozidel, byla 

provedena výměna poškozené kanalizace, a to v celé šířce místní komunikace. Stavební práce 

provedla firma Controlstav z Dolní Lhoty. 

 

Úpravy v hasičské zbrojnici 
Byla provedena výměna elektroinstalace v prostorách hasičské zbrojnice v budově obecního 

domu. Současně zde byla provedena úprava rozvodů ústředního vytápění včetně výmalby tak, 

aby byly vytvořeny vhodné podmínky pro práci s nejmladšími členy hasičského dorostu. 

K dokončení úprav schází pouze položení nové podlahové krytiny.  

 

Úprava prostor základní a mateřské školy 
Z důvodu stále se zpřísňujících školských a hygienických předpisů byla naše obec ve snaze 

zachování stávající kapacity dětí nucena provést stavební úpravy, kterými dojde k rozšíření 

stávajících prostor mateřské školy o jednu místnost, která byla doposud užívána jako šatna 

učitelů základní školy. Rovněž musí dojít ke zrušení současných poschoďových postelí 

v lehárně a jejich nahrazení lůžky stahovatelnými, které lze po poledním odpočinku dětí uložit 

na sebe a uvolnit tak další prostor ke hraní.  Veškeré práce musí být provedeny v období 

letních prázdnin tak, aby byl nový školní rok zahájen v již upraveném prostředí. 

 

Údržba obecních pozemků 
Provádí se průběžné sečení obecních pozemků a odplevelování chodníků, včetně jejich 

chemického postřiku. Děkuji všem občanům, kteří pomáhají obci tím, že čistí chodníky před 

svými domy.  

 

Oprava laviček na malém hřišti 

Byla provedena výměna původních poškozených a bezpečnostně závadných laviček na 

malém hřišti na ulici Hořínůška za lavičky nové.  

 

Údržba komunikace na ulici Krátké 
Z bezpečnostních důvodů byla provedena nezbytná úprava částečně zpevněné komunikace na 

ulici Krátké, v rámci které došlo k odbagrování úseku v délce cca 30 m a jeho doplnění 

novým kamenivem. 

 

Informace o provedených kontrolách 

Ve sledovaném období byla Finančním výborem obce vykonána pravidelná kontrola 

hospodaření obce, včetně jejich příspěvkových organizací – bez závad. 

Pravidelnou kontrolu vykonal také Kontrolní výbor obce – bez závad.    

 

Zřízení komise pro projednávání přestupků 
V souladu se zákonem o obcích a zákonem o přestupcích byla nově jmenována komise pro 

projednávání přestupků.  

Komise bude pracovat ve složení: 

předsedkyně komise - Ing. Miluše Šupalová 

zapisovatelka - Hana Výtisková 

členové komise – Zdeňka Švidrnochová, Kateřina Niziolová, Bc. Marek Tejzr 

Přeji nové komisi hodně úspěchů v jejich náročné práci. 

Toto je přehled úkolů a prací Obecního úřadu a Zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

 

Děkuji za pozornost. 
        Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 



 

 

 

 

 

V prvním půlroce nás vždy čekají pravidelné kontroly techniky, STK a servisní prohlídky 

s výměnou olejů a drobnými opravami obou výjezdových vozidel. Neméně důležitá údržba je 

také na všech věcných prostředcích používaných při výjezdech, jako jsou např. plovoucí 

čerpadla, požární čerpadla, dýchací technika, armatury, hadice a samozřejmě i prostředky 

používané na cvičení našich žáků a mužů v požárním sportu. 

V tomto půlroce byly zakoupeny nové věcné prostředky, které nám pomohou při naší činnosti, 

pomocných a záchranných pracích, např. svítilny, skládací žebřík nebo plovoucí čerpadlo, 

které našlo rychlé využití při povodni v květnu, kdy naše jednotka byla nasazena v obci 

Bohumín Šunychl a pomáhala odčerpávat vodu ze zahrad se zatopenými domy místních 

obyvatel. Zde jsme využili toto nové výkonnější čerpadlo, které pomohlo našemu staršímu a 

obě odčerpala asi 700 000 l záplavové vody. 

Naše jednotka se stále zdokonaluje odbornou přípravou a výcvikem, účastní na taktických 

cvičeních okrsku č. 4, naposled v O-Třebovicích s námětem - požár tělocvičny s evakuací 

sportovců v tělocvičně, také jsme podstoupili výcvik s dýchací technikou na polygonu HZS 

Fifejdy pod vedením zkušených hasičů z útvaru. Pro naši jednotku jsme nechali vyškolit ve 

školícím středisku v Jánských Koupelích tři mladé hasiče, kteří můžou při zásahu použít 

dýchací techniku. Další důležitou věcí pro chod jednotky jsou i preventivní prohlídky všech 

členů zásahové jednotky a kondiční jízdy se zásahovými vozidly pro zdokonalení v řízení 

těžké techniky.  

Také jsme se pustili do rekonstrukce hasičské zbrojnice, oprava elektrického rozvodu už byla 

neodkladná. Při této rekonstrukci chceme docílit i celkového zkulturnění prostor pro nás a 

naše nejmenší hasiče. Chceme, aby se naši nejmenší hasiči cítili lépe v prostorách, kde tráví 

v zimních měsících dost volného času, a ze kterých si vychováváme své nástupce.  

Dále se snažíme pomoci i našim fotbalistům, alespoň technikou při přepravě benjamínků na 

turnaje a zápasy.Techniku využívá také obecní úřad při různých přepravách, kde nestačí 

prostor osobního vozidla. 

 

Výčet naších aktivit, pro které je naše jednotka zřízena.    

 

10.1.2010         Technická pomoc                 Odklízení sněhu ze střech 

25.1.2010         Technická pomoc                 Vyproštění vozidla 

29.1.2010         Technická pomoc                 Odklízení sněhu 

20.2.2010         Požár                                     Požár 

20.2.2010         Technická pomoc                 Vyproštění osob  

23.3.2010         Technologická pomoc          Čištění kanalizace 

  9.4.2010         Požár                                     Taktické cvičení 

18.5.2010         Technická pomoc                 Odstranění překážky ze silnice vývrat stromu 

22.5.2010         Technická pomoc                 Čerpání vody po povodni 

 

JSDH děkuje touto cestou starostovi obce za vstřícnost při potřebách naší jednotky a těšíme se 

na další spolupráci při naší činnosti. 

 
                                                                                          za JSDH       

                                                                                         Kokeš Bohumil 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Na Obecním úřadě Dolní Lhota se hromadí stížnosti občanů ohledně neekologického  vytápění rodinných 

domů (pálení plastů) a pálení trávy a křovin ve večerních hodinách na svých pozemcích. Žádáme tímto 

občany, aby byli ke svému okolí ohleduplní a neobtěžovali svým jednáním, hlavně o víkendech své sousedy a 

ostatní obyvatelé obce. Myslete na  zdraví své a hlavně našich dětí. Využívejte služeb obce, pytlů na plasty ke 

třídění odpadů a odvozu trávy na obecní skládku zdarma.       

 
            

 

 

 

 

Vážení občané, 

letos jsme díky dotaci VISK3-Veřejné informační služby knihovnám z fondu Ministerstva 

kultury ČR, zavedli v obecní knihovně výpůjční automatizovaný knihovní systém Clavius.  

Díky tomuto programu Vám, občanům, umožní zjistit z webového on-line katalogu, zda si 

v naší knihovně můžete vypůjčit např. knihu svého oblíbeného autora. Naše knihovna  vlastní 

3.384 svazků, což určitě není málo. Budeme rádi, když rozšíříte řady čtenářů a najdete si u 

nás svou oblíbenou literaturu. 

 

http://www.knihovnahradec.cz/katalog/dolnilhota/baze.htm 

 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY 

 

PONDĚLÍ  od 14.30 do 16.30 hodin 

                                          STŘEDA    od 14.30 do 16.30 hodin 
 

Oznamujeme,  že v době prázdnin, a to ve dnech : 

15.7.2010 – 14.9.2010 

bude uzavřena 

provoz knihovny začne   

ve středu    15.9.2010    

  
Alena Bursíková 

          vedoucí obecní knihovny 

 

 

 

 

Farnost ve spolupráci se Zemědělskou farmou v Dolní Lhotě  srdečně zve  

všechny občany v sobotu  28. 8. 2010 do areálu farmy u Obory na Dožínky 2010. 

               Program: 

12.00 hod.  mše svatá v kapli v Dolní Lhotě na poděkování za  úrodu 

               13.30 hod.  oběd v areálu farmy 

               15.00 hod.  průvod účinkujících do kaple  

  

               Občerstvení, program, hudba i tombola zajištěno. 

              Vstupné je dobrovolné                                                 

                                  Srdečně zvou pořadatelé 
        Dagmar Máchová 

 

 

 

http://www.knihovnahradec.cz/katalog/dolnilhota/baze.htm


 

 

 

 

V letošním 15. ročníku VO soutěží opět  10 obcí v 11. sportovních disciplínách. Po zimní a 

jarní části VO máme za sebou soutěže v sedmi disciplínách. Ukazuje se, že loňské prvenství 

Dolní Lhoty nebude snadné obhájit. Sportovci ve všech obcích se na soutěže připravují a 

sportovní úroveň a výkonnost jde nahoru. Je to jen k prospěchu a lepší zviditelnosti celé 

Vesnické olympiády.  

Přehled proběhlých soutěží 
Disciplína    reprezentanti      umístění 

Plavání  Vojtěch Dolba (1.), Martin Beschl (23.), Vladimír Kočur  (24.),        6. místo 

Stolní tenis  Jiří Pekař  (8.), Luboš Mada (21.), Jaromír Duda (27.)         9. místo 

Badminton   Michal Moravec, René Moravec, Ivan Andráško, Zdeněk Kneisl        2. místo  

Kuželky  Martin Andráško (10), Luboš Mada (12), Roman Tyrala (33), Petr Gálik (38)          5. místo 

Přespolní běh            Aleš Miko (1.), Matěj Hrubý (5.), Tomáš Sládek (7.), Antonín Hrubý (12.)       1. místo 

mimo soutěž  Adam Hudeček (9.), Vojtěch Mácha (19.), Kryštof Hrubý (21.) 

Volejbal  Vladimír Kočur, Dalibor Ivánek, Jaroslav Rychlý, Libor Rychtář, Roman Klapuch 

    Martin Andráško              7. místo 

Nohejbal  Tomáš Hrubý, Jiří Cieciotka, Jiří Cieciotka ml., Vlastimil Ondruš        7. místo 

Plavání proběhlo v bazénu v O-Hrabůvce. Do našeho družstva se opět nenašel čtvrtý 

reprezentant. Zvítězily Dobroslavice před Krásným Polem a Velkou Polomi. V jednotlivcích 

už po osmé obhájil prvenství náš plavec Vojtěch Dolba. Blahopřejeme! 

Ve stolním tenise v Pusté Polomi zvítězil už počtvrté Hlubočec před Vřesinou a Plesnou. 

Naše družstvo i přes pěkné umístění Jirky Pekaře nakonec skončilo na 9. místě. Příslibem do 

budoucnosti je účast nejmladšího účastníka soutěže Jaromíra Dudy.  

Třetí soutěž – turnaj tříčlenných družstev v badmintonu proběhla v březnu v Plesné. Naše 

družstvo vybojovalo pěkné 2. místo. Zvítězila Plesná.  

V dráhových kuželkách v Dobroslavicích zvítězila Vřesina před Dobroslavicemi a Velkou 

Polomi.. Naše družstvo tentokrát bylo jen páté. 

16. května jsme byli pořadateli přespolního běhu. Závod proběhl dobře, i když počasí nepřálo 

a trať závodu se musela změnit. I přes silnou konkurenci běžců Dobroslavic  (2.místo) a 

Velké Polomi (3.místo) naši běžci opět vyhráli. V jednotlivcích blahopřejeme Aleši Mikovi, 

který po deváté v této disciplíně zvítězil. Pozoruhodná je i účast tří našich běžců mimo soutěž. 

Překvapil nás Adam Hudeček pěkným devátým místem.  

V červnu proběhly dvě míčové soutěže. Ve Vřesině turnaj ve volejbale a v Horní Lhotě turnaj 

v nohejbale. V obou soutěžích jsme se umístili jen na sedmém místě. Obě soutěže jsme 

odehráli bez náhradníků v základních sestavách, když řada hráčů se z různých důvodů 

omluvila.     

Celkové výsledky po 7. soutěžích 
Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Velká Polom  57   6. Dobroslavice   36 

2. Vřesina  49   7. Těškovice   34         

3. Krásné Pole  42   8. Pustá Polom   30 

4. Dolní Lhota  40   9. Hlubočec   25 

5. Plesná  40   10.Horní Lhota   22 

 

Nyní začíná letní přestávka. Další soutěží bude počátkem září lukostřelba na střelnici ve 

Velké Polomi. V říjnu proběhne cyklokros na 22 km v Plesné a střelba ze vzduchovky 

v sokolovně ve Velké Polomi. Olympiádu ukončí sálová kopaná v naší tělocvičně.  

 

Sportu zdar!  
        Jaroslav Rychlý 

http://www.dolnilhota.cz/index.php?page=olympiada                                 organizátor VO 

 

http://www.dolnilhota.cz/index.php?page=olympiada


 

 

 

Dne 12.6.2010 se uskutečnil 5. ročník fotbalového turnaje  benjamínků „O pohár obce Dolní 

Lhota“. 

Tohoto turnaje se zúčastnily týmy: Dolní Lhota, Polanka, Velká Polom a Vřesina. 

Turnaj se uskutečnil díky  finanční podpoře Obecního úřadu Dolní Lhota a dále díky podpoře 

fotbalového výboru TJ Sokol Dolní Lhota. 

Výsledky turnaje: 

Dolní Lhota : Velká Polom 10:0 

Vřesina : Polanka 3:1 

Vítězové těchto zápasů hráli o 1. místo a poražení o 3. místo: 

O 3. místo: Velká Polom : Polanka 1:7 

Finále: Dolní Lhota : Vřesina 2:1 

 

Vítězem tohoto turnaje se tedy stal tým benjamínků z Dolní Lhoty a nejlepším střelcem se stal 

Ondřej Dolba se 6 vstřelenými góly. Zápasy turnaje se vyznačovaly velkým nasazením a 

urputným bojem malých fotbalistů, kteří v touze po vítězství předváděli nádherné fotbalové 

momenty. Tento turnaj se stal tradicí a bude mít pokračování  6. ročníkem v příštím roce. 

Ceny vítězům předával starosta obce Mgr.Vladimír Sobas a zástupce TJ Sokol Dolní Lhota 

p.Pavel Válek. 

 

Foto vítězů týmu benjamínků TJ Sokol Dolní Lhota: 

 
 

 
 

 
          Tomáš Dolba 

          trenér 

 

 

 

 



 

 

 

 

ÚDRŽBY   ZAHRAD 

 

                       Tuto službu provádí 

      PAVLÍNA FRIČOVÁ     

                       Záhumení 324 

                       747 66 Dolní Lhota 

telefon: 608 147 478 

e-mail: udrzbyzahrad@email.cz   www.udrzbyzahrad.cz 

Tomáš Palička-telefon: 777 114 401 

 
 

 

 

 

 

           

 

 

 

                     Akce oprav 

šicích strojů 
v bytech  zájemců 

 

 
V Dolní Lhotě i okolí budu opravovat ihned po vydání 

zpravodaje.  

Přihlaste se co nejdříve. Nabídka platí po dobu dostatečného zájmu. 

 

Volejte mezi 19.45 až 21.15 hod.na tel.číslo: 553 628 936     
email: milan.miller@seznam.cz 

na mob. 776 034 373 jen SMS 

Výhody : 

       Záruky časově téměř neomezuji . 

       Opravím v bytě zájemců, případně vezmu stroj do dílny.                                                                                                                                                         

       Ponechávám na sebe kontakt pro případný další servis.                                                                                                   

 Benzín při této akci  neúčtuji. 

 Prodej náhradních dílů. 

 Přijímám objednávky i na jiné termíny. 
     Váš mechanik šicích strojů  Milan Miller                        Milan Miller 

                                                                                                                                Ratibořská 50, 747 05  Opava 5 



 

 

 
 

V pátek 4. června 2010 si DPS Čtyřlístek vyzpíval na mezinárodní soutěži 

Svátky písní Olomouc, pod vedením 

p. Dagmar Schwanové a za klavírního doprovodu p. Dany Holáňové  

2 bronzové medaile, a to v kategorii B2 – sbory do 12 let a v kategorii K3 - 

folklór s instrumentálním doprovodem do 18 let. 

Děkujeme všem dětem za vzornou reprezentaci školy i obce. 

Velký dík patří vedení sboru – paní Schwanové a paní Holáňové. 

 
         Mgr. Věra Lasáková 

         ředitelka ZŠ 

 

 

V naší obci budou od října 2010 opět probíhat 
                        KURZY  ANGLIČTINY 

             pro dospělé 
                    ÚPLNÍ ZAČÁTEČNÍCÍ: 

 

o výuka 1x týdně 2 vyučovací hodiny v pozdně 

odpoledních hodinách na Obecním úřadě 

o kurz je zaměřen hlavně na praktické použití 

jazyka 

o je určen zejména pro dospělé, kteří se nikdy 

anglicky neučili 

 

Pro bližší informace volejte:  Bc. Ivana Gibson,  

tel. č. 608 8877 110, případně p. Soňa Švidrnochová, OÚ Dolní Lhota. 

 www.anglictinanavesnici.cz 
 

 

 

 

   

       KADEŘNICTVÍ 
Pracuje s vlasovou kosmetikou LONDA 

 
         PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE   

             RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

Pracuje se značkami JUST, ORIFLAME, LR COSMETIK 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 

 MMMooožžžnnnooosssttt   pppooossskkkyyytttnnnuuutttííí   dddááárrrkkkooovvvýýýccchhh   pppooouuukkkááázzzeeekkk   vvv   jjjaaakkkééékkkooollliiivvv   hhhooodddnnnoootttěěě...         

 

        ANDREA HRUBÁ  Mobil: 605 544 424 

http://www.angličtinanavesnici.cz/


 

 

 

REALITY  S PRÁVNÍKEM 

Real Trade, spol. s r.o.  
Vaše jistota od roku 1994! 

 
Sídlo: Komerční banka a.s. Opava, 746 01, Opava, Hrnčířská 266/2. 

 
Jsme koncesovaná realitní agentura s licencí, historií, zkušenostmi a praxí 

 

NABÍZÍME - rychle, kvalitně a za  slušné ceny: 

 

-Koupě a prodej nemovitostí 

-Kupní, darovací, zástavní, nájemní, směnné smlouvy, zřízení věcných břemen  

-Zajištění hypotéky ZDARMA 

-Ocenění nemovitostí pro dědické řízení  

-Tržní oceňování nemovitostí 

-Dobrovolné dražby nemovitostí i movitého majetku 

-Poradenství a pomoc při zatížení nemovitostí exekucemi, zástavami, popř. břemeny 

 
Kontakt:      RNDr. Mgr. Zita Calabri                   Ing. Mário Calabri 
         
www.real-trade.sweb.cz  

 

Tel.:606849265, 737543287                       e-mail: real.trade@atlas.cz 
 
 
 

 

 

 

               

             

  

- koupíme rodinný dům  nebo  pozemek  k výstavbě   RD v Dolní Lhotě a okolí. 

Cenu respektujeme, solidní jednání. 

Kontakt:        777 071 524 

 

- koupíme nebo pronajmeme pozemek-zahradu k rekreačním účelům 200 - 400 
m2

  k postavení 

mobilního domku. Není třeba stavební povolení. Nutné pitná voda na pozemku a elektřina. 

Kontakt:       Antonín Hošek, Průběžná 6218/112, 708 00 Ostrava-Poruba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aukční, realitní a oceňovací kancelář 

http://www.real-trade.sweb.cz/
mailto:real.trade@atlas.cz


 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          Redakční rada 


